

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

学深悟透党史 推动华埠高质量发展

华埠镇理论学习中心组

在中国共产党即将迎来百年华诞之际,以习近平同志为核心的党中央要求在全党开展党史学习教育。华埠镇始终将其作为一项重要政治任务来抓,以高度的思想自觉和行动自觉,从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量,全力建设社会主义现代化国家公园城市和展示习近平生态文明思想“示范窗口”。

一、读懂党史,深刻认识开展党史学习教育的重大意义。今年恰逢建党百年的重大时刻,党中央决定在全党集中开展党史学习教育,对于推动全党深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,具有十分重大而深远的意义。一是深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献。要通过开展党史学习教育,牢牢铭记我们党

为实现国家富强、民族振兴、人民幸福和人类文明进步事业作出的伟大历史贡献,深刻认识我们党在革命、建设、改革的各个时期取得的一个又一个举世瞩目的成就,在全面建设社会主义现代化新征程上勇往直前。二是深刻汲取中国共产党先进理论的伟大力量。要通过开展党史学习教育,深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想中蕴含的真理力量、实践力量、创新力量,统一思想、坚定意志,始终高举思想旗帜,在理论武装中挺立潮头,以创新理论不断指引我们前进。三是深刻感悟中国共产党矢志不渝为人民的初心宗旨。要通过开展党史学习教育,始终牢记为了谁、依靠谁和我是谁,时刻铭记江山就是人民、人民就是江山,牢记人民是真正的英雄,自觉坚持人民立场,践行群众路线,永远和人民同呼吸共命运,

心连心,不忘初心,牢记使命,永远奋斗。

二、深悟党史,切实推动党史学习教育取得成效。学党史的最终目的还是要推动发展。要坚持不懈从学党史、用党史的过程中汲取奋进的智慧和奋进的力量,感悟马克思主义的真理力量和实践力量,奋力推动华埠跨越式高质量发展。一要悟思想、谋发展。始终坚持思想建党、理论强党是党的优良传统和政治优势,也是推动华埠跨越式高质量发展的强大理论武装。牢固树立思想,切实增强危机感、紧迫感,以系统思维、系统办法,推动各项工作效率更高、效益更好、效果更佳。二要解难题、办实事。学习党史的过程就是破解难题、推动发展的过程。要时刻谨记以“我为群众办实事”实践活动为抓手,聚力“做大产业扩大税源行动计划”“提升居民

收入富民行动计划”,紧盯“信访、卫生、吃水”等关键小事,着力解决群众最急最忧最怨最堵的具体问题。三要增本领、抓落实。华埠的目标就是要达到“全市领先、全省争先、全国树标”,在一点上没有捷径,只有实干。在学中干、干中学,为跨越式高质量发展提供强大支撑。

知其史方能激其志,激其志方能尽其责。华埠镇将严格按照党中央决策部署和省市县工作要求,高标准严要求扎实推进党史学习教育,读懂、学透、深悟,在学习党史中砥砺初心、守信念、明方向、强担当、勇作为,为“十四五”开好局、起好步,在迎接建党一百周年之际,向党和人民交上一份满意的答卷。

深学细悟研党史 汲取力量开新篇

桐村镇理论学习中心组

习近平总书记在党史学习教育动员大会上作了重要讲话和全面部署,掀起全国上下学习百年党史的热潮。恰逢“十四五”规划和“两个一百年”奋斗目标历史交汇之年,党史学习教育要求我们以史为鉴、不忘初心、砥砺前行,引领我们在中国特色社会主义现代化建设征程上再创辉煌。

一、“惟其艰难,方显勇毅”,学党史就是要学习一往无前、披荆斩棘的拼搏韧劲。从嘉兴红船的开天辟地到遵义会议的伟大转折,从八一南昌的武装起义到万里长征的胜利会师,无论前路有多少艰难险阻,一代代共产党人毅然前赴后继,用血肉和生命彰显初心使命、践行铮铮誓言,创造一个又一个的奇迹。而纵观桐村镇历史,也是红色印记鲜明,文化底蕴深厚。1935年初方志敏率红十军团,在徐家村菜刀岗与国民党保安旅进行了殊死搏斗,因寡不敌众最终被捕牺牲。两条古驿道曾是闽浙赣红色贸易线上重要的路段,红军经此运

输了大量药品、布匹、粮油、弹药等物品,为根据地建设作出了重要贡献。“一盏马灯”“一枚苏维埃铜币”“苏仁甘和他的药箱”等红色故事至今仍广为流传。革命先辈在战火纷飞、生活艰难的情境下尚且至此,当下我们面对挑战和挫折更无胆怯和借口可言。通过开展党史学习教育,更加坚定理想信念,更具责任担当,在全面深化改革、推动经济社会发展等各重要工作中迎难而上,奋力开创新局面。

二、“干在实处、勇立潮头”,学党史就是要学习敢于创新、善作善为的实干精神。1927年秋收起义后,面对敌强我弱的不利局势,毛泽东同志提出了“农村包围城市”的战略思想,最终取得巨大成功,为新中国成立奠定了基础。1978年党的十一届三中全会上,邓小平同志提出了“改革开放”的方针政策,实现了近代中国经济发展的伟大转折,拉开了中国特色社会主义现代化建设的序幕。“幸福都是奋斗出来的。”习近平

总书记如是说,历史由勇敢者创造,时代由奋斗者书写。学习党史,就要紧扣发展大局、坚持问题导向、聚焦攻坚克难,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。桐村镇当前有一定的产业基础和发展平台,人才的招引、产业配套的完善等是接下来实现高质量发展的关键。特别是桐花溪自在谷、竹木产业园、门村典范村等重点项目的建设,事关群众生活福祉,要不折不扣地全力推进,确保按期完成。同时在数字化改革的大势之下,要致力打造智能工厂,实施“美妆小镇”项目,大力发展数字经济。

三、“公者千古、私者一时”,学党史就是要学习真诚服务、无私奉献的为民情怀。习近平总书记指出,“历史充分证明,江山就是人民,人民就是江山”。革命斗争的伟大胜利离不开人民,社会发展的伟大变革更离不开人民,人民才

是国家的主人。学党史就是要深刻领会“人民”二字的历史内涵,牢固树立“人民至上”的价值观念,不断在实践中夯实党的群众基础。今年以来,桐村镇打造“数治桐村”机关整体智治平台,将机关内部运行机制进一步理清,着力提高为民服务效能。同时,以建丰村为试点推广“桐心码”联户系统,农户有政策咨询、难题反馈、农产品销售等方面的问题通过扫码解决,真正实现一码通办。下步,桐村镇将继续完善和普及“桐心码”系统,通过数字化改革来为群众提供更加高效便捷的服务。

“求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。”党史学习是一门党员干部在成长历程上的“必修课”。桐村镇将持续深化党史学习教育,从百年党史中汲取前行力量,进一步统一思想和行动,激发干劲和斗志,扑下身子抓落实,以优异的成绩庆祝建党100周年。

学习百年党史 点燃奋进新引擎

杨林镇理论学习中心组

杨林镇理论中心组成员通过学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话和中央有关文件精神、《习近平在浙江》采访实录、《习近平科学的思维方法在浙江的探索与实践》后,对学习党史的重要意义、为人民服务的宗旨及习近平总书记的战略思维都有了更为深刻的领悟。

一、建立起贯通历史革命的党史观。习近平总书记指出:“历史是最好的教科书”“中国革命历史是最好的营养剂”。历史是从昨天走到今天,未来是从今天走向明天的,过去、现在、未来是相通的。我们深刻意识到,只有真正了解过去才能正确认识现在,只有正确认识现在才能科学把握未来。党的历史是中国近现代以来最为可歌可泣的历史篇章,是一部坚定理想信念的生动教材,党的历史铸就的精神谱系是党和

国家的宝贵财富。正如习近平总书记所强调的,广大党员、干部和人民群众要很好学习了解党史、新中国史,守住党领导人民创立的社会主义伟大事业,世世代代传承下去。人无精神则不立,国无精神则不强。学习党史、新中国史,是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续向前推进的必修课。对此,杨林镇将重点突出学习党百年奋斗的光辉历程、伟大贡献、初心使命、重大理论成果、伟大精神、宝贵经验等六方面重点内容,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻感悟其蕴含的真理伟力和实践伟力,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

二、构筑起为人民服务的工作立场。中国共产党根基在人民、血脉在人民。习近平总书记指出,党团结带领人

民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。系统学完《习近平在浙江》采访实录后,我们更为清醒认识到,自己手中的权力、所处的岗位,是党和人民赋予的,只能用来为民谋利,必须树立正确的权力观、政绩观、事业观,不慕虚荣,不务虚功,不图虚名,切实做到为官一任、造福一方。要在今后工作中,进一步强化公仆意识和为民情怀,号召全体党员干部立足本职岗位为人民服务,发挥好共产党员先锋模范作用,从最困难的群众入手、从最突出的问题抓起、从最现实的利益出发,切实解决基层的困难事、群众的烦心事,必须把为民造福作为最重要的政绩。

三、构架起洞察世界全局战略思

维。党的十八大以来,习近平总书记多次强调,战略思维永远是中国共产党人应该树立的思维方式,“全党要提高战略思维能力,不断增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性”。从中能深刻感受到“战略思维”对共产党人的重要性,一个地方无论“大”“小”其发展都应该放入“大环境”去思考、去研究,以此来看清、把握其未来发展趋势及方向。杨林的发展离不开开化,更离不开浙江,其发展不但要精准放入“开化要努力成为展示习近平生态文明思想的示范窗口”中,更应该要放入“八八战略”中,放入浙江进一步发挥生态优势创建生态省、打造“绿色浙江”中去。这就要求全体党员干部要树立“善审天下之势”的全局观念,注重战略环境分析,在决策之前形成战略思维。